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شنا در مناطق غیرمجاز فارس 
همچنان قربانى مى گیرد

 ایرنا: ارائه آمارهاى سه ماهه نخست سال 
جارى از سوى مرکز مدیریت حوادث و فوریت هاى 
پزشکى دانشگاه علوم پزشکى شیراز، از تداوم روند 
نگران کننده غرق شدگى در استان فارس حکایت 
دارد؛ به گونه اى که در این مدت 28 مورد غرق شدگى 
ثبت شده و 18 نفر جان خود را از دست داده اند.
بررسى ها نشان مى دهد رودخانه ها ، بیشترین سهم 
را در این حوادث داشته اند و قربانیان نیز از کودك 
یک ساله تا سالمند 60 ساله را شامل مى شوند؛ آمارى 
که بار دیگر بر ضرورت رعایت نکات ایمنى و پرهیز از 

شنا در منابع آبى غیرایمن تاکید مى کند.
مدیر مرکز مدیریت حوادث و فوریت هاى 
پزشکى دانشگاه علوم پزشکى شیراز با اعلام آمار 
غرق شدگى هاى سه ماهه نخست سال جارى اظهار 
کرد: در این مدت 28 مورد غرق شدگى در استان 
فارس ثبت شده که از این تعداد، 18 نفر جان خود را 
از دست داده اند؛ این آمار نشان مى دهد غرق شدگى 
همچنان یکى از حوادث مرگبار و در عین حال قابل 
پیشگیرى در فصل گرم سال به شمار مى رود. دکتر 
مسعود عابد با اشاره به محل وقوع این حوادث افزود: 
بررسى ها نشان مى دهد رودخانه ها بیشترین سهم را 
در بروز غرق شدگى ها داشته اند و پس از آن، انواع 
استخرهاى کشاورزى، باغى و سایر استخرها قرار 
دارند؛ این موضوع بیانگر آن است که بخش قابل 
توجهى از این حوادث در منابع آبى غیرایمن، فاقد 

تجهیزات نجات و بدون نظارت کافى رخ مى دهد. 
مدیر مرکز مدیریت حوادث و فوریت هاى 
پزشکى دانشگاه علوم پزشکى شیراز با بیان اینکه 
دامنه سنى قربانیان از کودك یک ساله تا سالمند 60
ساله را در بر مى گیرد، گفت: این آمار نشان مى دهد 
خطر غرق شدگى محدود به گروه سنى خاصى نیست؛ 
با این حال، حضور چندین کودك و نوجوان در میان 
جان باختگان، ضرورت افزایش نظارت خانواده ها، 
آموزش مستمر اصول ایمنى و جلوگیرى از دسترسى 
کودکان به منابع آبى ناایمن را بیش از پیش آشکار 

مى کند.
عابد همچنین درباره جنسیت جان باختگان 
تصریح کرد: بررسى ها نشان مى دهد مردان سهم 
بیشترى از تلفات ناشى از غرق شدگى را به خود 
اختصاص داده اند؛ موضوعى که مى تواند با حضور 
بیشتر آنان در فعالیت هاى تفریحى، شنا در مناطق 
غیرمجاز یا فعالیت هاى شغلى و کشاورزى در مجاورت 
منابع آبى مرتبط باشد. وى با اشاره به افزایش دماى 
هوا و استقبال مردم از شنا در فصل تابستان، رعایت 
توصیه هاى ایمنى را ضرورى دانست و از شهروندان 
خواست از شنا در رودخانه ها، سدها، کانال هاى آب، 
آبشارها و استخرهاى کشاورزى خوددارى کنند. 
مدیر مرکز مدیریت حوادث و فوریت هاى پزشکى 
دانشگاه علوم پزشکى شیراز تاکید کرد: مراقبت 
مستمر از کودکان در اطراف منابع آبى و پرهیز از 
شنا در محیط هاى ناایمن، مهم ترین راهکارهاى 
پیشگیرى از این حوادث است و بخش عمده اى از 
غرق شدگى ها با رعایت اصول ایمنى قابل پیشگیرى 

خواهد بود.

مدیرعامل شرکت برق منطقه اى فارس: 
جلوگیرى از خاموشى ها نیازمند 
همکارى مشترکان برق است

شرکت  مدیرعامل 
برق منطقه اى فارس و 
بوشهر با تأکید بر ضرورت 
در  مشترکان  همکارى 
انرژى،  مصرف  مدیریت 
از  جلوگیرى  گفت: 
خاموشى ها در دوره اوج 
نیازمند  برق،  مصرف  بار 

همراهى جدى مردم و مصرف کنندگان است. 
نواب قائدى در نشست شوراى ادارى شهرستان 
زرقان اظهار کرد: عبور از ایام اوج مصرف بدون 
خاموشى، مستلزم مشارکت همگانى است و در این 
مسیر، دولت تمام ظرفیت هاى خود را براى تأمین 
پایدار انرژى به کار گرفته است. وى با بیان اینکه 
توسعه زیرساخت هاى انرژى و بهره بردارى مناسب 
از شبکه مکمل یکدیگر هستند، افزود: رونق تولید، 
ارتقاى رفاه عمومى و توسعه صنعتى از اهداف اصلى 
شرکت برق منطقه اى فارس و بوشهر است و تحقق 
این اهداف در گرو توسعه متوازن زیرساخت ها 
و مدیریت صحیح مصرف خواهد بود. مدیرعامل 
شرکت برق منطقه اى فارس و بوشهر تصریح کرد: 
دستاوردهاى حاصل در حوزه پایدارى شبکه برق، 
نتیجه تلاش شبانه روزى کارکنان متخصص صنعت 
برق است که براى تأمین برق پایدار، از هیچ تلاشى 

دریغ نمى کنند.
قائدى در ادامه با اشاره به اهمیت صیانت از 
انرژى به عنوان یکى از ارکان مسئولیت اجتماعى 
گفت: مدیریت مصرف برق و فرهنگ سازى در این 
زمینه نقش مهمى در جلوگیرى از فشار بر شبکه 
در زمان اوج بار دارد. وى افزود: پایبندى به الگوى 
مصرف مى تواند نقش مؤثرى در حفظ پایدارى 
شبکه و تداوم خدمات رسانى به بخش هاى مختلف 
تولیدى و خانگى داشته باشد. مدیرعامل شرکت 
برق منطقه اى فارس و بوشهر همچنان از مسئولان 
و شهروندان شهرستان زرقان خواست با پیوستن به 
پویش «25 درجه؛ قرار همدلى» در مدیریت مصرف 

انرژى مشارکت کنند.
وى اظهار کرد: با مدیریت هوشمندانه مصرف و 
همراهى مردم مى توان به استمرار فعالیت واحدهاى 
تولیدى کمک کرد و از خاموشى هاى احتمالى 

جلوگیرى به عمل آورد.

 استاندار فارس با تاکید بر اینکه میراث ماندگار 
رهبرى شهید در دو عرصه علم ورزى و قدرت نظامى، 
امروز به مایه اصلى عزت و اقتدار ملى تبدیل شده است؛ 
از سازماندهى گسترده استان براى وداع باشکوه با ایشان 
خبر داد و «باید برخاست» را فرمانى براى تمدن سازى در 

ساحت هاى علم، اقتصاد، سیاست و فرهنگ خواند.
حسینعلى امیرى در گفت وگویى با تبیین ابعاد 
مختلف شخصیت و دستاوردهاى راهبردى رهبرى شهید، 
مراسم تشییع و وداع با ایشان را رویدادى ملى براى تجدید 
پیمان با آرمان هاى انقلاب دانست و از سازماندهى گسترده 
استان براى حضور باشکوه مردم در این مراسم خبر داد. وى 
با یادآورى سال ها خدمت در معاونت قوه قضاییه، معاونت 
ریاست جمهورى و عضویت در شوراى نگهبان و آشنایى با 
رهبر شهید انقلاب در دیدارهاى مختلف، از ظرافت هاى 
رفتارى و سلوك معنوى ایشان سخن گفت و اظهار کرد: 
در جایگاه رهبرى، ایشان با صلابت و هیبتى بودند که براى 
دشمنان رعب ایجاد مى کرد، اما در نشست هاى خصوصى و 
برخورد با مسئولان و مردم، توجهى فوق العاده به جزئیات 

داشتند و رفتارشان در واقع تجلى جمع اضداد بود.
*کور شدن رادارهاى دشمن در سایه تدابیر 

فرماندهى
نماینده عالى دولت در فارس، در تحلیل دستاوردهاى 
نظامى کشور با تدابیر فرماندهى کل قوا توسط ایشان 
تصریح کرد: تدابیر رهبرى باعث شد تا در مدت کوتاهى 
پس از تجاوز دشمن، نیروهاى مسلح در پاسخ، بخش 
مهمى از رادارها و پایگاه هاى دشمن و رژیم صهیونیستى 
و آمریکا را هدف قرار داده و آن ها را در منطقه کور کنند.

امیرى افزود: این اقتدار راهبردى باعث شد تا 
مجهزترین ارتش دنیا به گمان خودشان که مدعى قدرت 
مطلق نظامى بود، در رویارویى با نیروهاى مسلح ما وادار 

به عقب نشینى شود.
وى با اشاره به گذار از دوران 
خرافات به عصر عقلانیت و علم، گفت: 
رهبرى معظم با اعتقاد به اینکه علم 
سلطان است، کشور را در مسیر فناورى 
پیش بردند؛ ایشان بر ترویج و ترغیب 
به علوم نوین تاکید داشتند و با توجه 
جدى به موضوعاتى چون کاربرد هوش 
مصنوعى و مطالعه در زمینه سلول هاى 
بنیادین، ایران را به جایگاهى رساندند 

که بسیارى از کشورهاى مدعى مدرنیته هنوز تا رسیدن 
به آن فاصله دارند.

*تمهیدات گسترده براى وداع با رهبر شهید
استاندار فارس در تشریح تمهیدات اجرایى مراسم 
بدرقه رهبر شهید (ره) اعلام کرد: مدیریت ارشد استان و 
ستاد برگزارى مراسم در استان فارس، با حضور نماینده 
ولى فقیه در استان فارس و با هماهنگى هاى ملى، برنامه اى 
جامع براى اعزام مردم مهیا کرده است. امیرى با اشاره 
به اعزام 220 اتوبوس کاروانى با ظرفیت 40 نفر در هر 
خودرو به تهران اعلام کرد که منطقه 22 تهران براى 
اسکان زائران استان فارس اختصاص یافته است و مدارس، 
ادارات و حتى پارك ها براى خدمت رسانى آماده است؛ 
همچنین براى این سفرهاى 48 ساعته، تمامى لوازم مورد 
نیاز از جمله آب و تغذیه مختصر پیش بینى شده است. وى 
همچنین خاطرنشان کرد: براى عزیزانى که امکان سفر به 
تهران و مشهد را ندارند، برنامه هاى گسترده اى در سطح 
استان و شیراز تنظیم شده است تا هیچ کس از این مراسم 

محروم نماند.
*«باید برخاست»، فرمانى براى تحقق تمدن 

ایرانى-اسلامى

استاندار فارس در تبیین مفهوم 
شعار این مراسم اظهار کرد: «باید 
برخاست» فرمانى براى حرکت در 
ساحت هاى مختلف جهت تحقق 
منویات رهبرى و آرمان هاى انقلاب 
است تا با برخاستن در عرصه هاى 
علم، اقتصاد، سیاست و فرهنگ، عزت 
و اعتلاى اسلام تثبیت شده و تمدن 
ایرانى-اسلامى محقق شود. امیرى با 
قدردانى از تلاش هاى رسانه هاى کشور 
در جلوگیرى از تحریف روایات و نفوذ اخبار جعلى، رویداد 
تشییع رهبر شهید انقلاب اسلامى را یکى از بى نظیرترین 
وقایع قرن فعلى از حیث اتحاد و انسجام دانست و ابراز 
امیدوارى کرد که این مراسم در شأن و شکوهى که باید، 

برگزار شود.
وى در تحلیل فضاى راهبردى کشور با اشاره به 
وقایع اخیر و به ویژه «جنگ 12 روزه و جنگ رمضان»، 
این دوران را عرصه اى براى تجلى اراده نیروهاى مسلح 
و مردم وطن دوست دانست که با پایدارى بر آرمان هاى 
انقلاب، توانستند اقتدار ایران را به نمایش بگذارند. نماینده 
عالى دولت در استان فارس با تبیین رابطه میان میدان 
نبرد و میز مذاکره، دیپلماسى را در ادامه جنگ و در مسیر 
دستیابى به حقوق ملت و حفظ تمامیت ارضى کشور 
دانست و تاکید کرد که قدرت نظامى، پیش شرط لازم 
براى موفقیت در مذاکرات است تا دشمن با درك درست 
از توانمندى هاى ایران، جرئت هیچ گونه اقدام نسنجیده اى 

را نداشته باشد.
امیرى در بررسى رویکرد مقام معظم رهبرى آیت االله 
سید مجتبى خامنه اى (مدظله العالى) در قبال تفاهم نامه ها 
و مذاکرات، به عبارت «على الاصول» اشاره کرد و افزود: 

این عبارت بیانگر ظرافتى راهبردى است که در آن، 
رهبرى با توجه به اصول، توجه به رئیس جمهور و شوراى 
عالى امنیت ملى را در ساختار قانون اساسى مد نظر داشته 
و مسیر مذاکرات را هدایت کردند. وى تصمیم رهبرى 
را براى رسمیت بخشیدن به جایگاه رئیس جمهورى و 
شوراى عالى امنیت ملى در سیاست خارجى، یک اقدام 
هوشمندانه در راستاى تکریم ساختارهاى قانون اساسى 

دانست.
*تفکیک اصول و فروع؛ کلید درك راهبردهاى 

قانون محور
استاندار فارس در تبیین مبانى فقهى و حقوقى 
این رویکرد، تفکیک میان «اصول» و «فروع» را کلید 
درك صحیح از این موضوع دانست. امیرى با ارائه مثالى 
از آموزه هاى دینى در تفکیک میان اصول عقاید (مانند 
توحید و معاد) و فروع دین (مانند نماز و روزه)، تاکید 
کرد: همان گونه که در دین، پذیرش اصول پیش شرط است 
اما عمل به فروع در چارچوب اصول قابل تبیین است، 
در نظام سیاسى نیز پایبندى به اصول بنیادین قانون 
اساسى تغییرناپذیر است، اما در جزئیات و فروع، با توجه 
به مقتضیات زمانه و حفظ کلیات، امکان تصمیم گیرى هاى 
متناسب در چارچوب اصول و عدم نقض آن ها وجود دارد.

وى تاکید کرد: ابتناى اظهارات رهبرى بر 
ساختارهاى رسمى قانون اساسى، نشان دهنده نگاهى 
جامع و هوشمندانه به مدیریت کلان کشور است که 
در آن، ولایت از طریق ساختار و نهادهاى قانونى اعمال 
مى شود تا در صورت نقض اصول بنیادین، مکانیسم هاى 
پیش بینى شده براى صیانت از نظام و منافع ملى فعال 
شود؛ این رویکرد، توازن میان اقتدار ملى، رعایت قانون و 
انعطاف در دیپلماسى را در بالاترین سطح مدیریت سیاسى 

به نمایش گذاشته است.

استاندار فارس: 
میراث رهبر شهید در علم و جهاد، مایه عزت و اقتدار ملى است

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311241009268 مورخ 1404/10/23
موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411241000886 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 5 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى صابر کارگر فرزند صحنعلى به شماره 
شناسنامه 2500217213 کدملى 2500217213 صادره از لارستان در 
ششدانگ یکباب خانه به مساحت 88/77 مترمربع پلاك 14005 فرعى 
از 2139 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 449 فرعى از 2139 اصلى 
واقع در بخش 4 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 5 خریدارى از مالک 
رسمى آقاى خداداد بذرافشان محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند 
مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است 
در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/14
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/29
53819/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه5 شیراز- مرتضوى نیا 

آگهى فقدان سند مالکیت 
خانم شهلا خسروى با وکالتنامه شماره 29128 مورخ 1402/10/09

از ورثه محمدجواد شرافت زین آبادى فرزند احمد با تسلیم دو برگ 
استشهادیه که در دفترخانه اسناد رسمى شماره 629 زرین دشت تنظیم 
شده است مدعى است که تعداد یک جلد سند مالکیت متعلق به نامبرده 
تحت پلاك ثبتى 3867/1100 واقع در تل ریگى قطعه 05 بخش 12
فارس شهرستان زرین دشت که ذیل شماره دفتر املاك 51 صفحه 547

که ذیل شماره 20337 به ثبت رسیده است به نام مشارالیه ثبت و سند 
مالکیت به شماره چاپى 984091 سرى الف 1391 صادر گردیده و به 
علت جابجایى مفقود گردیده و نامبرده تقاضاى صدور سند المثنى نموده  
لذا مراتب در اجراى تبصره یک ماده 120 آیین نامه اصلاحى قانون ثبت 
آگهى مى شود که هر کس نسبت به ملک مورد آگهى معامله اى کرده و یا 
مدعى وجود سند مالکیت نزد خود مى باشد تا ده روز پس از انتشار آگهى 
به ثبت محل مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارایه اصل سند مالکیت با 
خلاصه معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر اعتراضى نرسید و یا 
در صورت اعتراض اصل سند ارایه نشود اداره ثبت المثنى سند مالکیت را 

طبق مقررات صادر و به متقاضى تسلیم خواهد کرد. 
تاریخ انتشار: 1405/04/14

3669/م.الف- رییس اداره ثبت اسناد و املاك زرین دشت
مرادخواه

در اجراى ماده 169 لایحه اصلاحى قانون تجارت، به اطلاع 
کلیه سهامداران شرکت صندوق حمایت از توسعه بخش 
کشاورزى شهرستان فراشبند (سهامى خاص) ثبت شده به 
شماره342 مى رساند که با عنایت به مصوبه مجمع عمومى 
فوق العاده مورخ 1405/03/24 و تفویض اختیار عملى نمودن 
افزایش سرمایه به هیات مدیره، نظر به اینکه مقرر است 
سرمایه شرکت از چهل و هفت میلیارد و نهصد و بیست 
و نه میلیون ریال  به مبلغ دویست  میلیارد ریال منقسم 
به بیست میلیون سهم ده هزار ریالى با نام و از طریق 
(مطالبات -آورده نقدى یا تواماً و یا موارد دیگر مندرج در 

ماده 158 لایحه اصلاحى قانون تجارت) افزایش یابد.
 لذا با توجه به ماده 166 لایحه اصلاح قانون تجارت هر 
صاحب سهم داراى 4 سهم حق تقدم نسبت به یک سهم 

مالکیت خود را دارا مى باشد ، از کلیه سهامداران محترم 
شرکت درخواست مى شود از تاریخ نشر این آگهى به مدت 
60 روز از سلب حق تقدم خود از بخشى از سهام جدید 
طبق ماده 167لایحه اصلاح قانون تجارت ضمن مراجعه 
به دفتر صندوق و اطلاع از میزان قدرالسهم، مبلغ مربوطه 
را به حساب سپرده شماره948847472  این شرکت 
نزد بانک کشاورزى شعبه فراشبند واریز و اصل فیش 
مربوطه را به دفتر شرکت واقع در شهرستان فراشبند 
خیابان پاسداران- خیابان جهاد- ساختمان مدیریت جهاد 
کشاورزى فراشبند کد پستى 7477167463 تسلیم 
نماید. بدیهى است پس از انقضاء مهلت مقرر، هیات 
مدیره مى تواند سهام باقیمانده را به سایر متقاضیان

واگذار نماید.

ایسنا:  رئیس شوراى هیئات مذهبى فارس از برنامه ریزى گسترده 
هیئات مذهبى استان براى برگزارى آیین هاى وداع، بدرقه و تشییع 
پیکر مطهر «آقاى شهید ایران» خبر داد و از مسئولان هیئات و عموم 
مردم خواست با حضور پررنگ در مراسم تشییع، وداع و برنامه هاى 
پیش بینى شده در شهرهاى مختلف، در تداوم مسیر مقاومت و پاسداشت 

فرهنگ عاشورا نقش آفرینى کنند.
رضا محمدیان با قدردانى از سخنرانان، مداحان، مسئولان هیئات 
مذهبى، اعضاى هیئات و عموم هیئتى هاى استان فارس اظهار کرد: 
هیئات مذهبى در چهار ماه گذشته با 
غیرت، همت و اخلاص، مراسم هاى مختلف 
مذهبى به ویژه آیین هاى محرم را در شهرها 
و روستاهاى استان با شکوه برگزار کردند 
که این حضور، نشان دهنده عشق مردم به 
حضرت سیدالشهدا(ع) و استمرار راه عاشورا 
است.وى افزود: امسال محرم، حال و هواى 
متفاوتى داشت و حوادثى که از چند ماه قبل 
با شهادت فرماندهان، شخصیت هاى برجسته 
جبهه مقاومت و جمعى از شهداى وطن آغاز 
شد، فضاى عزادارى را بیش از گذشته با 

فرهنگ ایثار و مقاومت پیوند زد.
محمدیان با اشاره به تحولات اخیر 
منطقه گفت: دشمن اهداف مشخصى را براى 
خود ترسیم کرده بود، اما ایستادگى ملت 
ایران، رزمندگان، فرماندهان و جبهه مقاومت 

موجب شد به اهداف خود دست پیدا نکند و پرچم عزت و افتخار حسینى 
همچنان برافراشته باقى بماند. وى ادامه داد: این هفته، هفته وداع با «رهبر 
شهید» است؛ شخصیتى که بیش از سه دهه پرچم مقاومت، فرهنگ 
اهل بیت(ع) و مکتب حضرت سیدالشهدا(ع) را برافراشته نگه داشت و منشأ 
افتخارات فراوانى براى جهان اسلام و ملت ایران شد. رئیس شوراى هیئات 
مذهبى فارس افزود: این شهید با مدیریت، ساده زیستى، هوش، ذکاوت 
و تبیین معارف اهل بیت(ع)، الگویى براى جوانان شد و فرماندهان بزرگى 
را تربیت کرد که در برابر رژیم صهیونیستى و استکبار جهانى ایستادگى 
کردند. محمدیان با بیان اینکه تحولات منطقه نباید صرفاً از منظر ظاهرى 
تحلیل شود، اظهار کرد: امروز جمهورى اسلامى تنها با چند چهره سیاسى 
مواجه نیست، بلکه با یک تفکر صهیونیستى روبه روست که بارها نشان 

داده به هیچ تعهدى پایبند نیست.
وى گفت: «رهبر شهید» همواره چهره واقعى صهیونیسم را براى 
افکار عمومى تبیین مى کرد و همین رویکرد، مقاومت را به یکى از 

مؤلفه هاى اقتدار ایران تبدیل کرده است.
*«با حسین(ع) بودن» فراتر از شعار است

رئیس شوراى هیئات مذهبى فارس با اشاره به فرهنگ عاشورا افزود: 
میان «با حسین(ع) بودن» و «یا حسین(ع) گفتن» تفاوت وجود دارد و گاهى 
ادعاى همراهى با راه امام حسین(ع) مطرح مى شود، اما در زمان نیاز، حضور 

مؤثر در میدان شکل نمى گیرد.
وى ادامه داد: اگر در واقعه کربلا 
زمینه هاى لازم پیش از عاشورا 
فراهم شده بود، شاید آن حادثه 
به شکل دیگرى رقم مى خورد؛ 

بنابراین امروز نیز شناخت زمان، بصیرت و حضور به موقع اهمیت ویژه اى 
دارد.

آیین هاى «آقاى شهید  در  حضور  براى  هیئات  از  *دعوت 
ایران»

محمدیان با دعوت از هیئات مذهبى براى حضور گسترده در 
آیین هاى تشییع و وداع با «آقاى شهید ایران» گفت: مراسم هاى متعددى 
در تهران، قم، مشهد، شهرهاى عراق و دیگر نقاط برگزار خواهد شد و 
انتظار مى رود هیئات مذهبى همانند گذشته حضورى فعال و اثرگذار 
در این برنامه ها داشته باشند. وى افزود: هیئاتى که براى حضور در این 
مراسم برنامه ریزى کرده اند، اقدام ارزشمندى انجام داده اند و سایر هیئات 
نیز در صورت امکان باید براى حضور در این آیین ها مقدماتى را فراهم 
کنند. رئیس شوراى هیئات مذهبى فارس این حضور را نشانه تداوم مسیر 
عاشورا و مقاومت دانست و گفت: این مراسم ها فرصت تجدید عهد با 

آرمان هاى شهدا و ادامه راه آنان است.

رئیس شوراى هیئات مذهبى استان اعلام کرد
برنامه ریزى گسترده هیئات مذهبى فارس براى آیین هاى رهبر شهید

آگهى دعوت
از کلیه سهامداران محترم شرکت داده سازان امین جوان (سهامى خاص) به 
شماره ثبت 50214 و شناسه ملى 14008265696 یا نمایندگان قانونى آنان 
دعوت به عمل مى آید تا در جلسه مجمع عمومى عادى سالیانه شرکت که در 
ساعت 16/30 روز پنجشنبه مورخ 1405/04/25 که در محل قانونى شرکت به 
نشانى شیراز- شهرك آرین- پارك علم و فناورى فارس-مرکز فناورى هاى نفت، 
گاز و پتروشیمى، طبقه همکف، واحد 5006 تشکیل مى شود حضور بهم رسانند.

دستور جلسه مجمع عمومى عادى:
1-انتخاب بازرسان قانونى

2-انتخاب مدیران
3-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

4-سایر موضوعاتى که در اختیار مجمع عمومى است.
هیئت مدیره شرکت داده سازان امین جوان

تاریخ انتشار 1405/04/14 در روزنامه افسانه  تاریخ نمایش در سایت از تاریخ 1405/04/14   ساعت   8  لغایت 1405/05/01 ساعت 13   ، آخرین مهلت تاریخ دریافت 
اسناد 1405/04/21 ساعت 14  ، تاریخ بازدید ، از تاریخ 1405/04/22   ساعت 8   لغایت 1405/05/01 ساعت  13   مهلت ارسال پیشنهاد، از تاریخ 1405/04/14

ساعت 8  لغایت  1405/05/01 ساعت 13  تاریخ بازگشایى 1405/05/03  ساعت 10  تاریخ اعلام برنده 1405/05/03  ساعت  11 .
شرایط عمومى و توضیحات برگزارى مزایده دستگاه اجرایى  

ضمناً رعایت موارد ذیل الزامى است :
1-برگزارى مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت مى باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده (در صورت وجود هزینه 

مربوطه ) ، پرداخت تضمین شرکت در مزایده (ودیعه ) ، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این طریق امکان پذیر مى باشد .
2- کلیه اطلاعات و مستغلات شامل مشخصات ، شرایط و نحوه فروش در برد اعلان عمومى سامانه مزایده ، قابل مشاهده ، بررسى و انتخاب مى باشد .

3- علاقمندان به شرکت در مزایده مى بایست جهت ثبت نام ودریافت گواهى الکترونیکى (توکن ) با شماره هاى ذیل تماس حاصل نمایند:
مرکز پشتیبانى و راهبرى سامانه : 1456

دفتر ثبت نام استان تهران :88969737 و 85193768
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها ، در سایت سامانه ( www.setadiran.ir) بخش "ثبت نام / پروفایل مزایده گر" موجود است .

4-حفظ و حراست اطلاعات مربوط به مزایده بر عهده مزایده گران مى باشد و این اداره کل در این خصوص هیچگونه مسئولیتى ندارد .
5-اداره کل در رد یا قبول هر یک یا تمام پیشنهادها به هر نحوى از انحاء مجاز و مختار مى باشدبه صورتى که صرفه و صلاح دولت رعایت شود و متقاضیان حق اعتراض 

در این خصوص را ندارند .
6- لازم به ذکر است بازگشائى مزایده با حداقل یک پاکت نیز انجام مى شود .

7- در خصوص قطعات مورد مزایده هرگونه هزینه متعلق به شهردارى و سایر مراجع ذیصلاح برعهده برنده مزایده مى باشد. 
8- واریز وجه سپرده حتما مى بایست به نام شخص شرکت کننده اعمال گردد در صورت عدم رعایت مورد فوق مدارك متقاضى بازگشایى نمى گردد ضمناً استرداد 

مبلغ سپرده 40 روز پس از بازگشایى میسر مى باشد. 
9-لازم به ذکر مى باشد که برنده مزایده حتماً مى بایست مبلغ نقدى مزایده را در مهلت یک هفته کارى ( بعد از اعلام به برنده) به حساب اعلامى واریز نمایددر غیر 

اینصورت برابر ضوابط و مقررات اعلامى سپرده ضبط و حق هرگونه اعتراضى از خود سلب و ساقط مى نماید.
10- پیشنهادات ارائه شده در روز شنبه مورخ 1405/05/03   در کمیسیون معاملات این اداره کل بازگشایى و اتخاذ تصمیم خواهد شد و کمیسیون معاملات حداکثر 

ظرف مدت 5 روز به استثناء ایام تعطیل نظر خود را اعلام خواهد نمود .
11-  لازم به ذکر است تا تاریخ 1405/04/21  ساعت 14 دریافت اسناد در سامانه  صورت پذیرد در غیر اینصورت امکان ثبت نام در سایت سامانه

 ( www.setadiran.ir) نمى باشد.
12- در خصوص قطعات مورد مزایده هر گونه رفع تصرف و دعواى احتمالى از طرف اشخاص ثالث برعهده برنده مزایده مى باشد و این اداره کل هیچ گونه مسئولیتى 

ندارد .
13-مستند به قانون منع مداخله وزراء و نمایندگان مجلس و کارمندان در معاملات دولتى و کشورى و سایر قوانین و مقررات مربوطه به منع مداخله افراد در معاملات 
دولتى افراد مشمول قانون فوق الذکر حق شرکت در مزایده را نداشته و در صورتى که خلاف این موضوع به اثبات برسد اداره کل راه و شهرسازى استان فارس به 
نمایندگى از سازمان ملى زمین و مسکن اختیار کامل دارد واگذارى در هر مرحله اى را منتفى و سپرده شرکت در مزایده را به نفع دولت ضبط نمایدو از این حیث 

متقاضى حق هر گونه اعتراضى را از خود سلب و ساقط وهمچنین متقاضى با علم و پذیرش این موضوع در مزایده شرکت مى نماید .
14- در خصوص قطعات مورد مزایده رعایت همه شروط مندرج در قرارداد واگذارى فى مابین این اداره کل و برنده مزایده الزامى مى باشد .

15- در خصوص قطعات مورد مزایده کلیه هزینه هاى مربوط به آماده سازى اعم از کلى و جزئى برعهده برنده مزایده بوده و این اداره کل در این خصوص هیچ گونه 
مسئولیتى ندارد .                                                  

آگهى 8-1405 مزایده عمومى فروش زمین 
شماره سامانه  2005003121000008

اداره ارتباطات و اطلاع رسانى راه و شهرسازى فارس

شماره 
مال

ردیف 

قطعه 
میزان سپرده 5 درصد بهاى کلمساحتکاربريشهرپلاكزمین 

آدرسشرکت درمزایده

2105003121000008

1855

2541/9666

455/74مسکونىشیراز
مترمربع

683/610/000/000
 ریال

34/180/500/000
 ریال

شیراز – شهرك گلدشت 
معالى آباد- خیابان 

نسترن یک – انتهاى 
کوچه 8

2105003121000009

22

2071/4313

شیراز

تجارى و ادارى 
و خدماتى

2393/33
مترمربع

2/273/663/500/000
ریال

113/683/175/000
 ریال

شیراز –
چهارراه شریف آباد

شناسه آگهى: 2220417

آگهى حق تقدم در خصوص افزایش سرمایه 
در شرکت صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزى شهرستان فراشبند   (سهامى خاص)

هیات مدیره شرکت


